

宠物理发 进入旺季

专业修剪守护 毛孩子 清凉度夏

司机高速路上 停车捡拾货物

交警化险为夷

夏天来临,气温逐渐攀升。对于养宠物人士而言,如何让毛孩子度过高温天气是值得思考的问题。近期,我市宠物理发业务进入旺季。记者走访我市部分宠物店得知,一只宠物洗护美容的价格在100元左右。前来消费的顾客络绎不绝。

5月15日11时许,记者来到位于城区金胜路的一家宠物美容店,宠物美容师应玲倩正在为一只比熊犬修理毛发。剪刀、梳子、电动剃刀美容操作间的墙上挂满了各式各样的工具,丰富程度不逊于人类理发店。

天气变热以后,送宠物来剃毛的顾客变多了。剃了毛之后会凉快一点。现在我一天要给四五只宠物剪毛,一只需要修剪2小时,基本上整天都排满了。应玲倩说。

修剪一只毛耗时2小时,可见给宠物剃毛也是件精细活。随着宠物饲养逐渐趋向精细化,越来越多主人对宠物的健康和造型有更高的要求。

从健康和美观的角度考虑,我们不会把宠物的毛全部剃光,而是会留几毫米。一来,这样不会让宠物的皮肤直接暴露在阳光下,引发晒伤、皮炎、毛囊炎等问题;二来,留一定长度



应玲倩在给宠物梳理毛发

的毛发也可以给宠物做更可爱的造型。应玲倩以手中正在修剪的小比熊犬为例,一般躯干部分的毛会修剪得短一些,四肢和头部则要修剪出圆滚滚的曲线,显得狗狗更加可爱,而脚底是狗狗散热的重要部位,一般会把毛给剃光。

和人类理发师相比,宠物美容师要会的技能也不少。修剪、护理、做造型,各种手法考验着宠物美容师的技巧。而修剪方面,主要分为手剪和剃剪两种方式。

两者有什么区别呢?应玲倩告诉记者,剃剪会将所有毛发剃成相同长度,因此,修剪出来的造型曲线就是宠物自身的身材曲线。而手剪的灵活度会更高,宠物美容师可以根据主人想要的造型决定毛发修剪的长度。

剃剪操作更加快速便捷,适合对宠物造型没什么要求的主人。不过,现在很多主人会喜欢圆滚滚的造型,这就需要通过手剪来完成。应玲倩说。

融媒记者 俞舒梦

本报讯(融媒记者 颜元滔 通讯员 金跃伟)5月11日16时30分许,G25长深高速往金华方向2485公里处上演惊险一幕:一辆满载货物的货车在行驶过程中,部分货物突然掉落,占据了一条超车道。令人意想不到的是,货车司机发现后,竟直接将车停在超车道上并下车捡拾货物。

监控画面显示,当时正值周日交通出行高峰,车流量较大。货车突然停在超车道,后方车辆纷纷紧急变道避让,喇叭声此起彼伏,现场险象环生。

正在巡逻的金华高速交警二大队警员周程、章汉宁发现情况后,立即开启警灯、设置警示标志,有条不紊地指挥交通。随后,周程协助司机将散落的货物搬回车上,并将货车引导至金华东收费站出口。

经查,涉事司机从永康前往金华送汽车配件,出发前未仔细检查货物捆绑情况,导致行驶中货物掉落。司机一时糊涂,做出了在超车道停车捡拾货物的危险举动。

最终,高速交警依法对该司机在高速公路超车道违法停车的行为处以罚款200元、驾驶证记9分的处罚,并对其进行了安全教育。

金华交警提醒,广大货车驾驶员出车前一定要仔细检查货物装载情况,确保货物捆绑牢固。若在行驶过程中货物掉落,应立即将车移至应急车道,设置警示标志后报警求助,切勿在行车道停车,以免引发严重事故,危及自身和他人生命安全。

多元服务送关怀 实用技能护安全

象珠镇多方联动开展助残活动

本报讯(融媒记者 王佳敏)5月16日,在第35个全国助残日来临之际,象珠镇民政服务站联合永康医院、道明光学股份有限公司等多家单位,在象珠镇清溪残疾人之家举办了助残日活动。此次活动主题为“温暖同行,共享欢乐”。

此次活动通过健康义诊、急救技能培训、爱心午餐制作等一系列多元化服务,为辖区的残障群体送上暖心关怀。

活动开场,永康医院的医护团队为残障人士搭建起“健康服务驿站”,现场设置了血压血糖检测等多个项目。医护人员结合检测数据,为每一位参与者提供了个性化的健康指导,旨在帮助这一特殊群体树立起疾病预防的意识。

与此同时,红十字急救培训环节也在热烈开展。讲师借助人模型演示,向现场的残障朋友们讲解心肺复苏术等实用技能。参与者胡大姐

在讲师耐心指导下,完成急救实操。

在活动现场的另一角,志愿者们化身“爱心厨师”。他们精心制作包含全麦面包、新鲜时蔬、优质蛋白的定制三明治。

此次活动不仅为辖区内的残障人士提供了实实在在的帮助与支持,也营造了关爱残障人士的良好氛围。在志愿者的无私奉献以及各单位的通力合作下,爱心成了这个助残日最美好的风景。

男子疲劳驾驶 摔倒昏睡路边

民警护送就医

本报讯(融媒记者 童鹏翔)近日,市公安局唐先派出所接到群众的报警求助电话,称在大永线往东阳方向的汪村路口,发现一名男子疑似摔倒昏睡在路边,需要警方救助。接警后,民警李海昊立即启动应急响应机制,一边火速联系120急救中心,一边带领队员赶往现场处置。

到达现场后,民警发现一名身着黑色短袖、棕色牛仔褲的青年男子正侧卧在车流密集的路口旁,随时可能遭遇二次伤害。

李海昊一个箭步上前,蹲下身轻拍男子肩膀,然而多次呼唤均未奏效。凭借丰富经验,他立即通过男子手机联系家属,同时协调所内视频侦查员调取周边监控。经查证,确认是当事人骑车时自行摔倒,排除了交通事故嫌疑。

不久,120救护车呼啸而至。在李海昊和队员们的协助下,男子被安全转送至永康市第一人民医院。

据了解,该男子姓何,25岁,安徽籍人,是一名外卖配送员,因连日工作劳累,在骑电动车返家途中不慎打盹撞上路缘石摔倒受伤。所幸经全面检查,何某并无大碍,目前已康复出院。

警方提醒广大市民:要警惕疲劳驾驶,当出现注意力不集中、频繁打哈欠、反应迟钝、眼皮沉重等情况时,应立即停车休息,切勿强行驾驶。同时,合理安排工作时间,避免因赶时间而忽视自身安全。此外,夜间行车更需谨慎。道路千万条,安全第一条。为了您和他人生命安全,请杜绝疲劳驾驶,养成良好的行车习惯。如遇紧急情况,请及时拨打110或向路面执勤民警求助。

部门联动打击和防范经济犯罪

开展集中宣传 守护钱袋安全

本报讯(融媒记者 童鹏翔)5月15日是全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日。为进一步提升群众防范经济犯罪意识,5月14日,市公安局东城派出所联合开发区管委会,在辖区南湖反诈公园开展了一场干货满满的宣传活动。

东城派出所民警早早悬挂起醒目的宣传横幅,布置好宣传展台,展台上摆放着各类图文并茂的宣传手册。阿姨,这上面有很多防范经济犯罪的知识,您拿回去和家人一起看看。大爷,遇到高收益投资一定要多留个心眼,别轻易相信。每当有群众驻足,民警们就会主动迎上去,将一份份宣传资料发放到群众手中。

随后,民警们结合非法集资、金融诈骗、传销等典型案例,用通俗易懂的语言,向群众深入浅出地讲解经济犯罪的作案手段、危害及防范方法。民警李扬还现场讲述了一个真实案例:某地居民因轻信所谓“高息理财项目”,将毕生积蓄投入,最终血本无归。大家记住,天上不会掉馅饼,那些



宣传反诈知识

承诺超高收益的投资项目,往往暗藏陷阱。李扬生动地讲解,让围观群众频频点头。

此外,民警还针对近年来新兴的网络刷单诈骗、虚拟货币投资诈骗等犯罪形式,详细剖析犯罪分子的作案

套路,提醒群众时刻保持警惕,不随意点击陌生链接,不透露个人信息和银行卡密码。

据了解,此次活动共发放宣传资料300余份,接受群众咨询1000余人次。